

Wellingtonia gigantea, quercus robur és qu rubra, Salisburia adiautifolia, Junglans nigra és J. cinerea, Castanea sativa, Juniperus virginiana egyes példányaival.

Mindezen fanemek növekvése és tömeggyarapodása a termő helyek különböző volta miatt igen változó, átlag azonban az uralkodó fanemek kedvező tenyészésnek örvendnek.

### VII. Szolgálatom.

Az uradalom átadása alkalmával az e czélra kiküldött bizottság teljesen terümentesnek nyilváníta az uradalmat, s az illető községeknek a régi urbéri viszonyból fenmaradt szolgálmi jogát egyedül a tölgy- és bükkmakk gyűjtésében és tüzelésre használt dorongfában jelölte meg. Ez általánosságban kimondott erdei szolgálat ellen ugyan a vaspálya-társulat jogtanácsosa kifogást emelt; mindazonáltal az igazgatóság méltányossági tekintetből figyelembe véve, hogy épen a legszegényebb néposztály élvezi e jogosultságot, nem tér ki az egyezkedés elől s igyekszik az erdei által érintett községekkel alku útján megszabni annak használati mérveit, vagy megváltási kulcsát.

(Vége köv.)

## Egyesületi közlemények.

(Az Országos Erdészeti-Egyesület 1883. évi novemberhó 1-én tartott rendes választmányi ülésének jegyzőkönyve.)

Jelen voltak: Tisza Lajos elnök ő excja; Bedő Albert első alelnök; Balás Vincze, Belházy Emil, Eleőd Jósá, Hoffmann Sándor, Kallina Károly, Szécsi Zsigmond, Rónai Antal választmányi tagok és Horváth Sándor titkár.

Divald Adolf, Szabó Adolf és Rutska Tivadar választmányi tagok hivatalos elfoglaltatásuk miatt nem vehettek részt az ülésen.

I. A titkár a pénztár állásáról a következő jelentést terjeszti elő :

Az egyesület összes bevétele folyó évi  
 januárhó 1-étől a mai napig . . . . 20.792 frt 72 kr,  
 kiadása ugyanezen idő alatt . . . . 14.941 „ 79 „

jelenlegi pénztári készlete tehát . 5.850 frt 93 kr,  
 mely összegből 5.700 frt az egyesült budapesti fővárosi takarékpénztárnál gyümölcsözöleg van elhelyezve, 150 frt 93 kr pedig az egyesület kézi pénztárában van.

A fenebb kimutatott 20.792 frt 72 kr összes bevételből 1.598 frt 04 kr mult évi pénztári maradékot képez, 2.222 frt 58 kr rendes alapítványi tőketörlesztésre és a Wagner Károly alapítványra, 1873 frt 21 kr pedig „a magyar erdőtiszték és erdészeti altiszték segélyezési alapja javára folyt be. Ez évi rendes bevételeink tehát a most említett három összeg levonása után összesen 15.098 frt 89 krt tesznek ki.

Viszont a kiadásokból 10.506 frt 83 kr oly összeget képez, mely részben az általános, részben pedig a magyar erdőtiszték és erdészeti altiszték segélyalapját képező alapítványi vagyonhoz csatoltatván, mint ilyen értékpapírok vásárlására fordított s illetőleg fog közelebről fordíttatni. A tényleges kiadás tehát a folyó évben összesen csak 4.434 frt 96 krt tett ki.

A kimutatott 5.850 frt 93 kr pénztári készleten kívül szintén az egyesületi pénztár kincsfiókjában őriztetik továbbá egy 1.100 frtról szóló takarékpénztári betéti könyvecske is, melylyel a Deák Ferencz alapítvány 1881. és 1882-dik évi még ki nem adott pályadíja helyezettett el gyümölcsözöleg.

Tudomásul vétetett.

II. A folyó évben Budapesten megtartandó közgyűlés ideje még nem lévén megállapítva, a választmány azt ez évi

decemberhó 29-ére tüzi ki, a tárgysorozatot pedig az alapszabályok rendelkezéséhez képest a következően állapítja meg :

1. Jelentés az utolsó közgyűlés óta történt egyleti működésről és az egyesületi vagyion állásáról.

2. Egy igazgató választmányi tag választása.

3. Az egyesület 1882-dik évi számadásainak felülvizsgálása és az 1884-dik évi költségvetés megállapítása.

4. Jelentés a Deák Ferencz alapítvány 1881-dik évi kamataiból az „Erdőhasználatlan“ kézikönyvének megírására hirdetett 100 aranyos pályázat eredményéről.

5. Jelentés a futóhomok megkötését, beerdősítését és erdőgazdasági kezelését tárgyazó népszerű kézi könyv megírására hirdetett 40 aranyos pályázat eredményéről.

6. A jövő évi közgyűlés helyének megválasztása iránt a választmánynak adandó netaláni tájékozás.

7. Indítványok a jövő évi közgyűlés tanácskozási tárgyaira nézve.

8. Indítványok az egyesület céljainak előmozdítására általában.

III. A folyó ügyek tárgyalására kerülén a sor, a titkár jelenti, hogy a nagym. földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi ministerium a szegedi első magyar erdőőri szakiskola megnyitására, ezen ügyben előterjesztett üdvös javaslatának megköszönése mellett egyesületünket is meghívta és hogy egyesületünk képviselését ez alkalommal elnök ő excellentiája volt kegyes magára vállalni. Ugyancsak az egyesület képviselőjében részt vett a megnyitáson Panczér József szabadkai városi erdőmester is.

Jelenti továbbá, hogy a mult választmányi ülés óta a következő rendkívüli befizetések történtek :

a) magán-kötvényekben tett alapítványaik törlesztésére befizettek :

Lánczy Gyula, m. kir. főerdész 40 frt; Stéger Antal, m. kir. műszaki díjnok 13 frt;

b) a Wagner Károly alapítványra befizetett báró Podrágyi Popper Lipót, az általa felajánlt összeg utolsó részlete fejében 100 frtot;

c) a magyar erdőtisztek és erdészeti altisztek segélyezési alapja javára beküldött Pisó Cornél a bocskói m. kir. farak-tárgondnokság gyűjtéseképen 54 frt 70 krt.

#### IV. A következő új tagok vétetnek fel:

a) alapítóknak: Imre Dénes, m. kir. erdész 160 frt alapítvánnyal kötvényben, ajánlja a titkár; Nádhéra Pál káptalani erdész 160 frt alapítvánnyal kötvényben, ajánlja Szécsi Zsigmond; Pick Henrik, kereskedő 200 frt alapítvánnyal kötvényben, ajánlja Engel D. F.; Erdősi György, m. kir. erdőőr 160 frt alapítvánnyal kötvényben, ajánlja Rutkska Tivadar.

b) rendes tagoknak: Imecs Béla erdőgyakornok, ajánlja Gesztes Lajos; Temesvári Géza, ajánlja Sárközi Miksa; Hermann Károly erdőrendező, ajánlja Nagy Gyula.

V. Jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Eleőd Jósa és Hoffmann Sándor választmányi tagok kéretnek fel. — K. m. f.

Hitelesítésül:

*Eleőd Jósa,*  
választ. tag.

*Hoffmann Sándor,*  
választ. tag.

*Tisza Lajos,*  
elnök.

*Horváth Sándor,*  
titkár.